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„Nic moc,“ řekla, zatímco ho vedla svažující se chodbou do pa
láce. „Po první smršti obvinění se Fey’lya zřejmě rozhodl, že nechá 
situaci trochu vychladnout. Přemluvil radu, aby mu přenechala ně
které Ackbarovy povinnosti související s vnitřní bezpečností, ale 
zatím se chová spíš jako prozatímní opatrovník než nový správce. 
Navíc dost nápadně naznačoval, že by byl ochoten převzít vrchní 
velení, ale dosud se v tomto směru nesnažil nic protlačit.“ 

„Nechce nikoho poplašit,“ nadhodil Han. „Obvinit z velezrady 
někoho, jako je Ackbar, je samo o sobě dost velký sousto. Kdyby 
ještě nabobtnalo, lidi by ho nemuseli strávit.“ 

„Mám z toho podobný pocit,“ souhlasila Leia. „Alespoň nám to 
dá trochu prostoru k manévrování. Můžeme zkusit rozlousknout tu 
záležitost s bankou.“ 

„No jo, o co vlastně šlo?“ zeptal se Han. „Zatím jsi mi řekla jenom 
to, že nějaká rutinní bankovní kontrola objevila na jednom z Ackba
rových účtů pěknou sumičku peněz.“ 

„Ukázalo se, že to nebyla jenom rutinní kontrola,“ řekla Leia. 
„Ráno před útokem na Sluis Van došlo k rafinovanému elektro
nickému vloupání do centrální clearingové banky na Coruscantu. 
Zasaženo bylo několik důležitých účtů. Vyšetřovatelé zkontrolovali 
všechny účty, které mohly být ohroženy, a zjistili, že stejné ráno byla 
na Ackbarův účet převedena velká částka z centrální banky na Pa
lanhi. Říká ti něco Palanhi?“ 

„Každej zná Palanhi,“ odtušil Han kysele. „Malá planeta na ves
mírný křižovatce s přemrštěnou představou o svý vlastní důležitosti.“ 

„A také s neochvějným přesvědčením, že pokud zůstane dosta
tečně dlouho neutrální, dokáže využívat obě válčící strany ke svému 
vlastnímu prospěchu,“ dodala Leia. „Její centrální banka každopád
ně tvrdí, že ty peníze nepřišly přímo z Palanhi a že přes ni byly je
nom převedeny. Našim lidem se zatím nepodařilo vystopovat platbu 
k původnímu zdroji.“ 

Han přikývl. „Vsadím se, že Fey’lya už má nějaký nápady, odkud 
ty peníze přišly.“ 

„Ty nápady nemá jenom on,“ povzdechla si Leia. „Byl prostě je
nom první, kdo je vyslovil nahlas, to je celé.“ 

Snažil se. Vážně se snažil, třeba už jenom z toho důvodu, že 
Leia měla Threepio docela ráda a přála si, aby s ním dobře vychá
zel i Han. První den cesty ze Sluis Vanu droidovi dovolil, aby seděl 
v kokpitu spolu s ním. Trpělivě snášel jeho přehnaně kultivovaný 
hlas a usilovně se snažil vést s ním cosi, co by se podobalo skuteč
nému rozhovoru. Druhého dne nechal veškeré mluvení na droidovi 
a většinu času trávil pracemi v údržbářských průlezech, kde nebylo 
dost místa pro dva. Threepio to omezení akceptoval se svou typic
kou mechanickou vstřícností a vesele na něj žvanil ze druhé strany 
přístupového poklopu. 

Třetího dne odpoledne musel droidovi výslovně nařídit, aby se 
k němu vůbec nepřibližoval. 

Leie se nebude líbit, až se to dozví. Ale ještě méně by se jí líbilo, 
kdyby Han podlehl svému původnímu pokušení a nadělal z droida 
sadu záložních aluviálních tlumičů. 

Falcon pronikl příkrovem mraků a na dohled se ocitla monst
rózní stavba, která bývala císařovým starým palácem. Han nad ní 
zakroužil, ověřil si, že plocha osm je opravdu volná, a přistál. 

Leia zřejmě čekala hned za krytem, za nímž začínala přístupová 
chodba vedoucí z přistávací plochy, protože když Han spustil rampu 
Falconu, byla už u lodi. „Hane,“ řekla a z hlasu jí čišelo napětí. „Díky 
Síle, že jsi zpátky.“ 

„Ahoj srdíčko.“ Opatrně ji objal a dával si při tom pozor, aby moc 
netlačil na její rostoucí bříško. Svaly na Leiiných ramenou a zádech 
byly pod jeho pažemi ztuhlé. „Taky tě rád vidím.“ 

Chvíli se k němu tiskla, potom se jemně odtáhla. „Pojď – musíme 
jít.“ 

Na začátku přístupové chodby na ně čekal Chewbacca, samo
stříl měl jako vždycky připravený a pověšený přes rameno. „Nazdar 
Chewie,“ kývl Han na parťáka, který mu oplatil mručivým wookiee
ským pozdravem. „Díky, že ses mi postaral o Leiu.“ 

Místo odpovědi zamručel Chewbacca něco podivně neurčitého. 
Han si ho změřil, ale pak usoudil, že teď není vhodná doba páčit 
z něj detaily o jejich pobytu na Kashyyyku. „Co jsem prošvihnul?“ 
zeptal se místo toho Leiy. 


